
Агроскаутинг на Полтавщині: ПДАУ як партнер розвитку малого та 

середнього агробізнесу 

11 грудня 2025 року на базі Відокремленого структурного підрозділу 

«Лохвицький механіко-технічний фаховий коледж ПДАУ» відбувся 

міжрегіональний форум «Співпраця закладів вищої та професійно-технічної 

освіти з громадами та бізнесом».  

 

 
 

 
 

Особливу увагу на заході було приділено реалізації діяльності Центру 

агроскаутингу — нового напряму, що працює в області вже понад пів року. 

ПДАУ є ключовим стратегічним партнером у цій ініціативі, започаткованій 

Полтавською обласною громадською організацією «Офіційна 

сільськогосподарська дорадча служба». Мета проєкту — стати каталізатором 



розвитку малого та середнього агробізнесу Полтавщини шляхом формування 

цілісної системи агропідтримки, яка поєднує навчання фахівців, лабораторний 

аналіз ґрунтів і посівів, польову роботу та консультування малих господарств. 

Захід відкрив модератор Владислав Гуленко, менеджер проєктів розвитку 

ланцюгів доданої вартості програми "АГРО" . З вітальними словами звернулися: 

Олександр Галич, ректор ПДАУ, який відзначив, що агроскаутинг — це не 

просто новий напрям, а системний підхід до інноваційної підтримки малих і 

середніх сільськогосподарських виробників, що поєднує якісну підготовку 

фахівців, точний лабораторний аналіз і практичну роботу в полях; 

Лариса Мащенко, перша заступниця міського голови м. Заводське, яка 

підкреслила важливість взаємодії університету, місцевої влади та бізнесу для 

сталого розвитку громади й регіону. 

 

 



 
На форумі виступили з доповідями: 

Олег Горб, голова правління «Офіційної сільськогосподарської дорадчої 

служби», який окреслив значення проєкту для бенефіціарів і напрями співпраці 

з ПДАУ; 

Олег Міщенко, керівник проєкту «Полтавський Агроскаут-Центр», який 

презентував основні результати та напрацювання; 

Юлія Байрак, керівниця філії проєкту у ВСП «Лохвицький механіко-

технічний фаховий коледж ПДАУ», яка розповіла про діяльність коледжу та роль 

локального осередку. 

Окремий блок форуму був присвячений співпраці з бізнесом. 

Федір Бердник, директор ТОВ «Лохвицький комбікормовий завод», 

поділився результатами стажування студентів коледжу на підприємстві. 

Володимир Колеснік, заступник директора ТОВ «Сенча», окреслив 

практичні потреби бізнесу та перспективи взаємодії з освітнім сектором у межах 

реалізації субгранту Програми АГРО. 

 Сергій Бакум, генеральний директор групи компаній YEDNIST GROUP, 

наголосив на важливості інвестицій, розвитку й партнерства з навчальними 

закладами та громадами. 

Жвавий інтерес учасників викликала дискусія з місцевими фермерами 

Володимиром Пугачем, Василем Стрілою, Віктором Щуровим, а також 

представниками ММСП. Учасники обговорили актуальні потреби, шляхи 

поліпшення практичної підготовки кадрів і впровадження агроінновацій у 

громадах. 

Завершився захід презентацією директорки ВСП «Лохвицький механіко-

технічний фаховий коледж ПДАУ» Ліани Мусієнко, яка представила стратегічні 



напрями розвитку закладу та можливості подальшого розширення співпраці, 

після чого було підбито підсумки форуму. 

Такий формат взаємодії та обміну досвідом підтверджує, що Полтавський 

державний аграрний університет і його структурні підрозділи залишаються 

надійними партнерами у розвитку інноваційного та конкурентоспроможного 

агросектора Полтавщини. 

Діяльність відбувається у межах проєкту «Полтавський АгроСкаут Центр: 

шлях до інноваційної підтримки та розвитку малих сільськогосподарських 

виробників», який реалізує Полтавська обласна громадська організація 

«Офіційна сільськогосподарська дорадча служба» за підтримки американського 

народу через програму "АГРО", яку фінансує Уряд США. 

 


